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SADRŽAJ 

 Dragi čitatelji,  

novinari su se i ove godine potrudili da naš školski list bude što zanimljiviji pogotovo jer 

nam se školski život vratio u normalu! U ovogodišnjem izdanju možete čitati o raznim 

događanjima u našoj školi protekle godine, ali i izvješća s terenskih nastava, izleta i ek-

skurzija. 

Pročitajte zanimljive intervjue s našim učenicima i književnicom. 

Nemojte zaboraviti na učenička postignuća na raznolikim natjecanjima i natječajima te 

svakako uživajte u likovnom i literarnom izričaju naših učenika.  

   Nadamo se da će vam i ova godina ostati u lijepom sjećanju! 

          Vaši novinari 



4 

4.9.   Doček prvašića  

10.9.  Hrvatski olimpijski dan 

23.9.  Jesenka  

listopad  Mjesec školskih knjižnica  

1.10.   Međunarodni dan starijih osoba 

5.10.  Svjetski dan učitelja 

8.10.  Dan neovisnosti  

15.10.  Međunarodni dan bijeloga štapa 

15.10.-15.11. Mjesec hrvatske knjige 

20.10.  Sajam  “Zemljo, hvala ti!” 

20.10.  Dan jabuka  

studeni Mjesec borbe protiv ovisnosti 

18.11.  Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 

20.11.  Međunarodni dan djeteta 

2.12.  Dan grada Osijeka—Lampionijada 

3.12.  Međunarodni dan osoba s invaliditetom  

6.12.  Sveti Nikola  

prosinac Božićna priredba  

15.1. Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske 

13.2.   Poklade 

14.2. Valentinovo 

19.3.   Dan škole 

31.3. Uskrs 

22.4. Dan planeta Zemlje 

23.4. Noć knjige 2024. 

29.5. Svjetski dan sporta  

 

lipanj  -  predstavljanje školskoga lista Karašica, dodjela  

priznanja najuspješnijim učenicima na natjecanjima 

Iva Knežević, 1.b 

Lena Damjanović, 1.b 

Lucija Čeh, 4.a 
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Učenici 1.a razreda s učiteljicom Ružicom Sitar 

Učenici 1.b razreda s učiteljicom Andrijanom Sili 
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Učenici razredne nastave obilježili su u petak, 22. rujna, 

prvi dan jeseni. Izvodili su igrokaz Jesenski razgo-

vor, izrađivali jesenske šešire, pogađali dodirom plodo-

ve jeseni. Natjecali se u guljenju jabuke, rezanju, jede-

nju jabuke, jedenju grožđa, odmjerili snage u 

brzini nošenja kestenja u žlici i igrali križić/

kružić s plodovima jeseni. Dan je prošao ugod-

no i veselo!  

U ponedjeljak 11. rujna 2023. učenici drugih i trećih razreda sa svojim 

učiteljicama obilježili su HOD na drugačiji način. Naime, odlučili su otići 

na nogometno igralište NK Radnik u svome mjestu i poigrati se na veli-

kom travnatom terenu. 

 

Bilo je tu frizbija, vijača, reketa raznih veličina, lopti-

ca kojima su se natjecali u parovima. Možete li po-

goditi što su najviše igrali? Nogomet, naravno. I to u 

mješovitim grupama, i nitko se nije ozlijedio. Dodu-

še, nije bilo navijačica jer su djevojčice imale svoje 

dogovorene igre i druženja. A tko je pobjednik? To 

danas nije bilo važno. Najvažniji je bio osmijeh na 

veselim dječjim licima. 
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U Mjesecu hrvatske knjige u našoj školi održan je susret s književnicom Sanjom Beraković. Gošća je rođena i živi u 

Osijeku, a osim što piše edukativne slikovnice za djecu, radila je i kao novinarka te učiteljica u 

školi.  

Susret je organiziran za učenike razredne nastave, a održan je u utorak 14. studenog 2023. 

godine u školskoj dvorani. Gospođa Beraković učenicima je predstavila svoje edukativne sli-

kovnice, ponajviše "Superheroj iz vrtića" čiji je jedan primjerak poklonila našoj školskoj knjiž-

nici. Tijekom susreta učenici su bili oduševljeni neposrednošću spisateljice i međusobnoj inte-

rakciji tijekom sata.  

 

 

Međunarodni projekt razmjene straničnika 2023. 

U mjesecu listopadu već tradicionalno obilježavamo mjesec školskih knjižnica u organizaci-

ji IASL-e pa tako i ove godine sudjelujemo u Projektu razmjene straničnika, ali imamo i zani-

mljive radionice BeeBota. 

Ovogodišnja tema međunarodnog Projekta razmjene straničnika bila je “The School Library: 

My Happy Place where Creativity and Imagination flourish". Uključili smo se s dvije grupe 

učenika. 

U projektu digitalne razmjene straničnika sudjelovat će učenici 8.a i 8.b razreda uz vodstvo 

učiteljice likovne kulture Vedrane Belanović Gibičar i knjižničarke Anite Drenjančević.          

Partneri su nam dvije škole iz Indije. 

U projektu razmjene straničnika u fizičkom obliku sudjelovat će učenici 4.a i 4.b razreda uz 

vodstvo učiteljica Gabrijele Radić, Melite Košutić i 

knjižničarke Anite Drenjančević. Partneri su nam 

učenici iz SAD-a, Clarendon Elementary School, 

Arkansas. 

Međuknjižničnom suradnjom knjižnice Goethe 

Instituta u Zagrebu i naše škol-

ske knjižnice, u listopadu smo 

održali i makerspace radionice s 

malim robotima nazvanim Bee-

Boti.  

 

Vid Dujmović, 1.b 
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Početkom školske godine 2023./2024. 
našu je školu posjetio mobilni planeta-
rij Odiseja. 

Učenici razredne i predmetne nastave 
imali su priliku ući u planetarij i doživje-
ti pravu svemirsku avanturu kroz inte-
raktivno predavanje voditelja. Nakon 
predavanja uslijedili su pokusi koje su 
učenike najviše zaintrigirali. 

Učenici 2.b razreda ostali su pod dojmom gostovanja planetarija. Učiteljica je na sati-
ma iznannastavne aktivnosti Ekoljupci odlučila neko vrijeme posvetiti upravo prouča-
vanju svemira. Učenici su radili brojne aktivnosti. Proučavali su najprije ono što mogu 
vidjeti golim okom, zvijezde. Učili su o sazviježđima, oblikovali ih pomoću stiropora, 
bumbačica i gumica te kasnije lijepili na kartice one koja su im bila najzanimljivija. Osim zvijezda, golim okom 
možemo vidjeti i Mjesec, zaključili su učenici. Promatrali su improvizirani mjesec od glinamola kroz tamnu kutiju 
na kojoj je učiteljica probušila rupe na različitim stranama i uključila svjetiljku, odnosno stvorila Sunce. Zaključili 

su da se Mjesec vidi drugačije, ovisno o 
tome koliko je blizu Sunca. Tako smo došli 
do pojma Mjesečevih mijena. Učenici su ih 
oslikavali i naučili njihove nazive. Na jed-
nom od sljedećih sati učiteljica je učenici-
ma ispričala priču o Velikom prasku. Uslije-
dilo je učenje osnovnih informacija o pla-
netima 
Sunčevog 
sustava.  

 

 

Učenici su nakon priče promotrili model Sunčevog sustava. Uočavali su koji je 
planet najveći, a koji najmanji i koji je najbliži Zemlji, a koji najdalji te vidjeli kako 
se planeti okreću oko Sunca. Učenici su u parovima izrađivali kartice s crtežima 
planeta i najvažnijim informacijama o svakom. Potom su krenuli u izradu razred-
nog Sunčevog sustava. Napuhali su balone uzimajući u obzir veličinu svakog pla-
neta. Uslijedilo je kaširanje balona, a nakon što su se osušili, na red je došlo bo-
janje i slaganje Sunčevog sustava. 

Svi radovi učenika Ekoljubaca vezani uz 
ovu temu bili su izloženi u učionici kako 
bi i drugi mogli vidjeti što smo to vrijed-
no učili i radili gotovo mjesec dana. 
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TERENSKA NASTAVA OSMAŠA U VUKOVAR 

Dana 23.10.2023. učenici osmih razreda išli su na jednodnevni izlet u Vukovar. 

Na put su krenuli ranog jutra. Stigli su Memorijalni centar domovinskog rata te 

poslušali povijesno predavanje o Domovinskom ratu i stanju Hrvatske u to do-

ba. Poslije kratkog predaha uputili su se u Spomen dom hrvatskih branitelja na 

Trpinjskoj cesti u Borovom naselju koji još zovemo "groblje tenkova". Poslije 

Spomen doma krenuli su u poznatu vukovarsku bolnicu i saslušali predavanje o 

bolnici u vrijeme Domovinskoga rata. U podru-

mu su vidjeli kako je bilo ranjenicima koji su 

dolazili, vidjeli su rupe koje su posljedica ma-

sivne bombe. Došli su na Memorijalno groblje i vidjeli čak 938 bijelih križeva. U sredini gro-

blja stoji spomenik s „vječnom“ vatrom.  Autobusom su se zaputili u Spomen dom Ovčara i 

hangar koji je služio kao skladište, a 1991. pretvoren je u logor. Nedaleko od hangara nalazi 

se masovna grobnica koja će zauvijek biti zapamćena kao najveći zločin počinjen u Domo-

vinskom ratu. Posjetili su i muzej Dvorac Eltz, Muzej vučedolske kulture te crkvu sv. Filipa i 

Jakova. Kući su ponijeli nezaboravna sjećanja iz Vukovara.  

Književni susret s Dubravkom Pađen-Farkaš 

U petak 15. prosinca 2023. godine učenici 3.b, 4.a i 4.b razreda sudjelovali su na književnom susretu i predstavljanju slikovni-

ce "Nije me strah" /“Ich habe keine Angst” autorice Dubravke Pađen-Farkaš i prevoditeljice Sanje Cimer Karaice. Slikovnica je 

prevedena na njemački i mađarski jezik, a upravo primjerak na njemačkom jeziku autorica je poklonila našoj školskoj knjižni-

ci.  

Učenici su uživali u druženju pričajući o svojim strahovima i snovima te 

slušajući zanimljivu priču o dječaku Tinu. Zaključili su da je "sve samo u 

našoj glavi" te će od sada postati još hrabriji. 

Književni susret sa Sanjom Pilić 

U četvrtak 11. siječnja 2024. godine u našoj je školi gostovala Sanja 

Pilić, jedna od najpoznatijih hrvatskih književnica. Književni susret odr-

žao se za učenike od 5. do 8. razreda u našoj školskoj dvorani. 

Odgovarajući na pitanja učenika, Sanja Pilić otkrila je da su joj poticaj 

za pisanje knjiga za djecu bila vlastita djeca, no da je na njezin književni 

put svakako utjecala i njezina mama – književnica Sunčana Škrinjarić, autorica prilično  poznate slikovnice "Plesna haljina žu-

tog maslačka". 

Kao svaka književnica za djecu, prati sve što današnja djeca vole kako bi njezine knjige bile suvremene i zanimljive malim čita-

teljima. Također, voli pisati kada je dobro raspoložena jer na taj način svoje dobro raspoloženje prenosi na stranice knjiga koje 

piše. 

Naši su se učenici vrijedno pripremali za ovaj susret čitajući njezina mnogobrojna djela te izrađujući prigodne postere i plaka-

te koje smo izložili na prigodnoj izložbi. 

Za kraj zahvaljujemo Školskoj knjizi i njihovom promotoru Leu Lackoviću što su nam omogućili ovaj susret! 
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Učenici 2.b razreda na izvannastavnoj aktivnosti Ekoljupci ove su godine odlučili obilježiti 

Valentinovo na svoj, EKO način. Odlučili su voljenima pokloniti sjeme cvijeta u papirnatom 

srcu. 

Za izradu tog dara bili su potrebni: stari papir, voda, prehrambena boja za crveni pigment, 

blender, kalupi za kolače u obliku srca, sjeme cvijeta i ogromna količina ljubavi prema oso-

bi kojoj je dar bio upućen. Posljednje navedenoga sastojka nikako nije nedostajalo. Učenici 

su zajedno s učiteljicom najprije kidali stari papir na sitne komadiće i odmah ih ubacivali u 

posudu s vodom kako bi se papir natopio. Kada je dovoljna količi-

na papira bila dobro natopljena, učiteljica ju je dodatno izradila i 

usitnila u blenderu. Učenici su dobivenu smjesu dobro ocijedili i 

dodali joj sjeme turskog karanfila. Sve zajedno su dobro izmiješa-

li. Nakon toga smjesu papira i sjemena stavljali su u kalupe u 

obliku srca. Srca su ostavljena preko vikenda da se osuše. Na 

početku novog radnog tjedna dočekalo 

nas je pravo iznenađenje. Smjesa se sje-

dinila i osušila. Učenici su srca zalijepili 

na papir s porukom i darivali ih dragim 

osobama na dan Valentinova uz upute 

kada i kako sijati sjeme ljubavi! 
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Produženi boravak je i ove školske godine organiziran za učenike razredne nastave te 

broji oko 20 učenika 1., 2. i 3. razreda. 

Učenici su u boravku pisali domaće zadaće, vježbali čitanje, pisanje, zbrajanje i oduzima-

nje pa čak i množenje i dijeljenje. Naučili smo puno jedni od drugih i uvijek smo bili spre-

mni pomoći našim prijateljima.  

Nakon zadaće, vrijeme smo provodili obilježavanjem važnih datuma, izrađivanjem prigod-

nih čestitki za naše najdraže, proučavanjem promjena u prirodi itd. 

Vježbali smo i sudjelovali u sportskim igrama - najčešće nogometu, a s toplijim 

vremenom žurili smo boraviti u prirodi gdje smo često crtali i igrali Školicu.   

Upoznali smo i zavoljeli neke nove društvene igre, osmišljavali vlastite i prisjetili 

se poznatih. 

Izrađivali smo privjeske, papirnato cvijeće, ukrase za bor, oslikavali smo pisanice.  

Sadili smo cvijeće, pekli kolače, pravili 

zimnicu, proslavili rođendane, sudjelo-

vali na sajmu, vježbali pjesmicu za pri-

redbu... bilo nam je jako veselo! 

 

 

 Učiteljica Eva Džambić 
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„Učenici naše škole, čist i zelen planet vole!“ 

 Doista je tako bilo i ove školske godine. 

Vrijedne ručice sakupljale su stari papir i  plastične čepove cijele godine, 

vagali ih, bilježili, a sakupljene čepove poslali u Udrugu OULL u Čakovcu i 

pomogli bolesnima. 

 Eko vrt obogatili smo sadnicama jagoda i sada nestrpljivo čekamo da kušamo prve plodove. A 

hotel za kukce nagrizlo je vrijeme i čeka dobru obnovu na koju se spremamo ovih dana. 

A na eko gospodarstvu obitelji Jazbec zaljubili su se u pirov griz i mafine od pirova brašna. Svaki 

puta kada nam tete kuharice skuhaju griz, sjetimo se kako jedemo zdravo. I zahvalimo im na 

tome!  

Tradicionalni sajam „Zemljo, hvala ti“ i ove godine zamirisao je kruš-

nim proizvodima, jabukama, raznim oblikovanim uradcima od prirod-

nih materijala… kokicama.  

A maskirana povorka prošetala je našim mjestom i izazvala pljesak 

mještana koji su ih pozdravili. Neki dobro 

ljudi počastili su maškare pecivom i sokićem, a maškare u znak zah-

valnosti, zapjevali su im i zaplesali. 

A našim „starim“ prijateljima, korisnicima Doma za starije osobe iz 

Osijeka, poslali smo jesenje vilenjake, jesenje dekoracije, ukrase od 

prirodnih materijala, čestitke za Božić i Uskrs kojima su se jako obra-

dovali. Jedan od korisnika doma je i čika Franjo, bivši domar naše škole, koji je posebno dir-

nut uradcima, jer vidi kao njegovi bivši djelatnici i dalje misle na njega i njegove lege i legice iz Doma. U košarama našlo 

se jabuka, čaja, pince, slatkih niskokaloričnih prutića, mandarina, jabuka, limuna… i pregršt zagrljaja na daljinu. Prošle 

jeseni došao nas je čika Franjo i osobno posjetiti u školi u kojoj je proveo prepuno godina.  

 

Posebni dani u školi su Dan voda i šuma te Dan planete Zemlje. Ribiči iz ŠK Linjak iz Josipovca orga-

nizirali su radionice za učenike sa studentima biologije i kemije iz Osijeka o zaštiti voda i šuma. Svi 

su se dobro zabavili, a učenici su ponijeli nova znanja o vrstama riba i njihovoj zaštiti. Šuma je tada 

već prolistala i pravila je lijep hlad našim uče-

nicima u radionicama.  

 

A školski plakati o zaštiti Zemlje vide se na 

svakom prozoru naše škole.  

Zaiskri pričom, radionice su teta pričalica iz Osijeka, Splita i Koprivni-

ce, koje su svojim pripovijedanjem dale novu dimenziju čitanju, ana-

liziranju i pripovijedanju bajki s ekološkim temama. 

Bilo je toga još… o tome dogodine! 

        Voditeljice: Melita Košutić, Margareta Pavlinić, Gabrijela Radić 
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World Robot Olympiad 2023. u Panami 

Na prestižnom svjetskom robotičkom natjecanju World Robot Olympiad 2023. koje se održalo u Panami od 7. do 9. studenom 

naša je škola imala svoje predstavnike. 

Na samom natjecanju uz ekipu naše škole sudjelovale su još tri ekipe iz Hrvatske. 

Učenici Filip Udovčić, Linda Stojković, Josip Loinjak i Roko Bugarin, u pratnji mentora Željka Udovčića i ravnateljice Vlatke Mi-

haljević, boravili su u Panami dvanaest dana gdje su se natjecali u kategoriji Robomission, dobna skupina Elementary te zauze-

li 14. mjesto ukupnog poretka i osvojili srebrno priznanje. 

Kako bi došli u Panamu,  naši su učenici u lipnju ove godine na nacionalnom natjecanju u Samoboru osvojili prvo mjesto. Prije 

toga sudjelovali su na više prestižnih natjecanja (First Lego League, CUAV, UAV & Robotics Show 2023., Croatian Makers Liga, 

Hrvatska Logo Liga) među kojima je i prošlogodišnja Olimpijada u Dortmundu. 

Zahvaljujemo Ministrastvu znanosti i obrazovanja te Gradu Osijeku koji su nas financijski podržali kako bismo uspjeli otići u 

daleku Panamu, a našim učenicima iskrene čestitke! 

 

1. Kako si se odlučila/odlučio za robotiku? 

Linda: Robotikom sam se odlučila baviti jer me oduvijek zanimala tehnologija i razvoj znanosti. Srećom, u našoj 

sam školi imala uzor u učenici Luciji Udovčić koja je ostvarila velike rezultate na području robotike te sam se i ja 

odlučila okušati. Sretna sam zbog toga! 

Roko: Profesorica iz informatike izdvojila je nekoliko talentiranih učenika te sam prvo počeo ići na male roboti-

čare. Kasnije nas je mentor Željko Udovčić pozvao u veću skupinu gdje smo počeli učiti programiranje. 

Josip: Za robotiku sam se odlučio jer sam gledao o tome na internetu i svidjelo mi se pa sam krenuo i sam.  

Filip: Robotikom sam se počeo baviti u trećem razredu jer me tata po-

dučavao a i sestra Lucija je bila uspješna u tome. 

 

2. Jesi li sudjelovala/sudjelovao na nekim natjecanjima i ako jesi, na 

kojima? 

Linda: Do sada sam sudjelovala na brojnim natjecanjima zahvaljujući 

svom mentoru i to na Croatian Makers ligi, First Lego League, Regional-

nom robotičkom natjecanju na Kosovu, na natjecanjima IOT i Robotika, zatim na dvije državne završnice Svjetske 

olimpijade iz robotike u Hrvatskoj te svjetske završnice u Danskoj i Panami. 

Roko: Sudjelovao sam do sada na dva velika natjecanja i to na Europskom prvenstvu u Danskoj te na Svjet-

skom prvenstvu u Panami 2023. godine. 

Josip: Sudjelovao sam na puno natjecanja i postigao vrlo dobre rezultate. Najdraže mi je bilo ono u Panami ko-

je sam proveo sa svojim prijateljima. 

Filip: Sudjelovao sam na puno natjecanja i sva su mi bila odlična! 
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3. Koji ti je najbolji/najdraži ostvareni rezultat? 

Linda: Najbolji ostvareni rezultat mi je 14. mjesto na Svjet-

skoj robotičkoj olimpijadi u Panami, također mi je jako drago 

što sam ove godine na Državnom natjecanju iz informatike 

osvojila 8. mjesto u kategoriji Lego. 

Roko: Najbolji mi je rezultat 12. mjesto u Danskoj! 

Josip: Najbolji rezultat mi je svakako 14. mjesto u Panami ove 

godine! 

Filip: Naj-

bolji re-

zultat koji 

sam os-

tvario je 

1. mjesto 

na držav-

nom Na-

tjecanju iz informatike u primjeni algoritama i 2. mjesto u 

kategoriji Lego. Osim toga, odlično je bilo i u Panami! 

 

4. Želiš li se baviti robotikom i u budućnosti? 

Linda: Svakako se u budućnosti želim nastaviti baviti robo-

tikom i nadam se da ću uz mentorstvo gospodina Željka 

Udovčića to i ostvariti! 

Roko: Da, želim se baviti robotikom i u budućnosti. Tamo 

mi je jako zabavno, programiramo i slažemo legose. Svake godine sam sve bolji, mogu ostvariti bolji rezultat i 

slagati sve boljeg robota za nova natjecanja. 

Josip: Robotikom se želim nastaviti baviti zato što uz velike uspjehe prikupljam jako puno uspomena sa svojim 

prijateljima, a to je nešto što ću pamtiti cijeli život. 

Filip: Naravno da se želim baviti robotikom u budućnosti! Odlično mi ide i želim ostvariti još bolje rezultate!  

 

Intervju s našom ekipom u sastavu Roko Bugarin (5.a), Filip Udovčić (5.a), Josip Loinjak (6.a) i Linda Stojković 

(6.a) vodile su naše učenice Petra Prološčić, Klara Vranješ, Katja Varga i Lucija Tomljanović. 
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1.a razred s učiteljicom Melitom Košutić 

8.a razred s razrednicom Lidijom Galović 
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Anđela Roguljić, 8.a 

Iva Ćavar, 8.a 

8.a 

Karlo Arnaut 

Nina Bogadi 

Stela Ćalić 

Iva Ćavar 

Ivan Ćavar 

Josip Gmajnić 

Klarisa Keserović 

Gabrijel Klasić 

Ivan Klasić 

Toni Klobučar 

Petra Kovač 

Lucija Kujundžić 

Martina Palfi 

Lucija Prološčić 

Mia Puljko 

Anđela Roguljić 

Ante Roguljić 

Petra Senzel 

Lukas Smiljan 

Marko Smiljan 

Klarisa Keserović, 8.a 

Gabrijel Klasić, 8.a 

Nina Bogadi, 8.a 

Petra Kovač, 8.a 
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1.b razred s učiteljicom Gabrijelom Radić 

8.b razred s razrednicom Snježanom Štark 
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8.b 

Borna Bašić – Bashan 

Dino Buček – Buki 

Lorena Dergez – Loretna 

Alexandra Dukšić - Alex 

Dino Farkaš – Faris 

Nika Franjković – Niiika 

Mateo Horvat – Messi 

Lana Husnjak – Pigzli 

Ivano Jelkić – Kiwano 

Hrvoje Jeršek – Hrc 

Tin Jovanović – Jovan 

Matea Lagator – Matejći 

Klara Majdenić – Kiki 

Paula Majhen – Gumena 

Petra Mijatović – Petrica 

Ana Prološčić – Anči 

Filip Roso – Fićo 

Matej Roso - Maćo 

Iris Steiner – Snajperka 

Matea Tušek – Srkijeva 

David Župančić - Župa 

Ivano Jelkić, 8.b 

Petra Mijatović, 8.b 

Borna Bašić, 8.b 

Hrvoje Jeršek, 8.b 

Ana Prološčić, 8.b 

Petra Mijatović, 8.b 
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Školski projekt „Čitanje bez muke“ 

Prošlogodišnji uspješni školski projekt, nastao u Godini čitanja, nastavili 

smo i ove godine. Nositelji su projekta ravnateljica Vlatka Mihaljević, knjižničarka Anita Drenja-

nčević i pedagoginja Viki Grubišić, a namijenjen je učenicima drugih, trećih i četvrtih razreda 

naše škole. 

Cilj je projekta: 

• potaknuti učenike na čitanje s razumijevanjem, istraživanje, otkrivanje i kreativno stvaranje  

• potaknuti timski rad, ali i individualni napor; poučavati djecu informacijskim tehnikama, vješti-

nama i znanjima 

• razvoj kritičkog mišljenja djece školske dobi 

• popularizacija čitanja 

• poticanje učenika na organizirano i smisleno provođenje slobodnog vremena 

• natjecanje u izražajnom i brzom čitanju. 

Projekt se provodio od rujna 2023. do lipnja 2024. godine, a u tom su razdoblju knjižničarka i pedagoginja održale 24 različite 

radionice poticanja čitanja i o tehnikama čitanja. 

Odabrana su i djela hrvatskih književnika koje je svaki razred zajednički pročitao i prezentirao u obliku plakata. 

Drugi razredi čitali su djelo Maje Šimleše „Suli u avanturi: džungla“, treći razredi „Klopka za medvjedića“ autorice Maje Glušče-

vić, a četvrti razredi roman „Esperel - grad malih čuda“  Sanje Lovrinčević. 

U svibnju je priređena izložba kreativnih plakata, a 4. lipnja održano je vršnjačko natjecanje u čitanju.  Vrednovale su se vješti-

ne izražajnog čitanja, brzine i točnosti pročitanoga.  

Najčitači bili su učenici:  

 - u kategoriji drugih razreda Lovro Omrčen, 2.b 

- u kategoriji trećih razreda Maksim Košćak, 3.b 

- u kategoriji četvrtih razreda Ivona Lagator, 4.a 

Učenici su nagrađeni prigodnim darom, slatkišima i diplomama. 

Čestitke svim sudionicima ovoga projekta! 

Plakat učenika 4.b razreda 

Plakat učenika 2.a razreda 

Plakat učenika 3.a razreda 
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Projekt: Zagrljaj na daljinu 4 

I ove školske godine nastavili smo projekt „Zagrljaj na daljinu“ surađujući s Domom za starije i nemoćne Villa Podravka Osijek, že-

leći štićenicima doma poslati poruku da i dalje mislimo na njih . 

Obilježavajući Dan starijih i nemoćnih, učenici  8.a i 8.b razreda OŠ Josipovac s razrednicama Lidijom Galović i Snježanom Štark, 

uokvirili su mudre i lijepe misli o bakama i djedovima u kreativne okvire želeći naglasiti koliko su nam bake i djedovi važni u odras-

tanju. Učenici 2.a razreda sa svojom učiteljicom Margaretom Pavlinić napravili su plakat portreta baka i djedova te simpatične va-

zice s cvijećem podsjećajući bake i djedove da nisu zaboravljeni i da mislimo na njih. 

Učiteljice, naša knjižničarka Anita Drenjančević i ravnateljica Vlatka Mihaljević složile su košaru sa 

slatkišima, kavom, sokovima i čajevima za štićenike doma. 

U posljednjem tjednu prvoga polugodišta realizirali smo drugi korak u okviru ovogodišnjeg projekta 

Zagrljaj na daljinu i obradovali štićenike Doma za starije i nemoćne Villa Podravska Osijek. 

Učenici 8.a i 8.b razreda sa svojim razrednicama 

Lidijom Galović i Snježanom Štark izradili su i na-

pisali personalizirane božićne čestitke, a učenici 

1. b razreda sa svojom su učiteljicom Andrijanom 

Sili izradili prigodne poklončiće. Učiteljica Gabri-

jela Radić izradila je božićni aranžman koji su uz 

radove učenika i božićnu košaru sa slatkišima, 

kavom, čajevima i voćem koju su pripremile uči-

teljice Lidija Galović i Snježana Štark 

te knjižničarka Anita Drenjančević i ravnateljica 

Vlatka Mihaljević, odnijeli u Dom te obradovale štićenike i djelatnike doma. 

 

Projekt: Ruksak pun kulture 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja objavilo 

je popis odabranih dječjih vrtića, osnovnih i sre-

dnjih škola te centara za odgoj i obrazovanje u 

kojima će se u 2024. godini održavati umjetničko

-edukativni program Ruksak (pun) kulture, među 

kojima je prihvaćena i naša prijava. 

Radionica je održana za učenike četvrtih razreda u 

lipnju 2024. godine. 
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eTwinning projekt: 100. dan škole Udruge Zvono 2024.  

U organizaciji Udruge Zvono tradicionalno se u našoj školi obilježava 100. dan 

škole raznim projektnim aktivnostima. Cilj je obilježavanja 100. dana škole 

igrom, zabavom i  vođenim aktivnostima ostvariti obrazovno-odgojne ishode 

planirane nastavnim planom i pro-

gramom, razvijati vještine kulturnog 

ponašanja i timskog rada, kreativne, 

motoričke i jezične vještine.  

U projektu sudjeluju učenici razred-

ne nastave s učiteljica-

ma Andrijanom Sili, Ljiljanom Romić, Gabrije-

lom Radić i knjižničarkom  Anitom Drenjan-

čević. 

eTWINNING PROJEKT: Folklore in Frames: Kamishibai Tales 

Ovaj projekt osmišljen je kako bi povezao učenike osnovnih škola iz različitih 

europskih zemalja kroz umjetnost pripovijedanja kamišibaj priča i istraživa-

nje folklora iz cijele Europe. Voditeljice projekta su Ivana Norac iz OŠ Kneže-

vi Vinogradi (Hrvatska) te Polyxeni Margaritou (Grčka). Cilj mu je poticati 

kulturnu razmjenu, promovirati vještine pripovijedanja i poticati globalnu 

svijest među učenicima. U projekt je uključena skupina učenika iz 4.a razre-

da s učiteljicom engleskoga jezika Anom Omrčen Trboglav 

i knjižničarkom Anitom Drenjančević. Projekt  se odvijao od siječnja do lip-

nja 2024. godine., a sve su aktivnosti bile provedene na eTwinning platfor-

mi.  

Kao rezultat projekta nastala je eKnjiga s učeničkim pričama u kamišibaj tehnici. Naši su učenici izveli priču o nastanku mje-

sta Josipovac koja je vidljiva na poveznici. 

eTwinning projekt: Zdrave prehrambene navike 

U sklopu eTwinning projekta Zdrave prehrambene navike učenici 1.b razreda sa svojom učite-

ljicom Andrijanom Sili prigodnim su aktivnostima obilježili Dan jabuka. 

Cilj je projekta razvijati kod učenika zdrave prehrambene navike kroz razne aktivnosti. Potreb-

no je osvijestiti potrebu za pravilnom i zdravom prehranom obilježavanjem Dana zahvale za 

plodove zemlje i Dana jabuka. Cilj je bio i upoznati učenike s utjecajem određene vrste hrane 

na njihovo zdravlje te kroz različita istraživanja proširiti znanje o povezanosti hrane sa zdrav-

ljem. 

https://www.youtube.com/watch?v=zDYPhXIFkIQC:/Users/Knjižnica/Documents/ConnectAppCache


23 

eTwinning project: Women who changed the world 

Sanjamo o rodno ravnopravnom svijetu, svijetu bez predrasuda, stereotipa i diskrimina-

cije. Svijet koji je inkluzivan i u kojemu se razlike poštuju i slave. Projekt “Žene koje su 

promijenile svijet” osmišljen je povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena 8. o-

žujka 2024. Ističe doprinos žena događajima u povijesti i suvremenom društvu. Slavimo 

postignuća žena i podižemo svijest o diskriminaciji predstavljajući najinspirativnije žene iz 

različitih zemalja. 

U ovom međunarodnom projektu sudjelovali su naši učenici 1.b razreda sa svojom učite-

ljicom Andrijanom Sili i knjižničarkom Anitom Drenjančević. Predstavili su Mariju Malba-

šu, istaknutu Osječanku po kojoj je nazvana i nagrada Društva knjižničara Slavonije, Bara-

nje i Srijema. 

eTwinning projekt: Igrajmo se glagoljicom 3 

Ove smo godine nastavili nagrađeni eTwinning projekt Igrajmo se 

glagoljicom i bili smo jednako uspješni. Osnovni cilj bio je populariza-

cija glagoljičke kulturne baštine osvještavanjem važnosti kulturnog i 

nacionalnog identiteta i zajedničkog korijena i povezanosti slavenskih 

naroda. 

Projekt se odvijao od listo-

pada 2023. do lipnja 2024. 

U svakom smo mjesecu 

obrađivali određenu temu 

(povijest, pismo, dizajn...) 

koju smo prezentirali kreativnom uporabom IKT-a.  

Izrađivali smo čestitke i straničnike, održali video-

susrete s vršnjacima te se učenjem i rješavanjem 

Kahoot kviza dobro zabavili.  

Tim naše škole činili su učenici 4.a razreda uz učite-

ljicu Gabrijelu Radić, knjižničar-

ku Anitu Drenjančević i učiteljicu likovne kulture 

Vedranu Belanović Gibičar. 

Veselimo se ovakvom učenju i susretu s vršnjacima iz cijele Hrvatske! 
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POSJET EKO-POLJOPRIVREDNOM GOSPODARSTVU - EKO JAZO 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u našoj školi traju i ovaj 
tjedan. Da bi saznali kojim putem i na koji način nastaju brašno, griz, 
pahuljice i razni proizvodi od žitarica, učenici drugih i trećih razreda 

naše škole u pratnji svojih učiteljica i knjižni-
čarke zaputili su se danas u Ivanovac, na poljo-
privredno gospodarstvo Eko Jazo. 

Sunčani jesenski dan omogućio nam je da, po dolasku na gospodarstvo, obiđemo obližnje polje. Vlas-
nik gospodarstva pokazao nam je kako izgleda zemlja koja se priprema za sjetvu žitarice pira te što 
znači ekološki uzgoj žitarica. Tijekom obilaska na polje, u potrazi za hranom, doskakutao je i veseli 
zeko što je učenike posebno oduševilo. Nakon obilaska polja učenici su vidjeli silose u kojima se žita-
rice skladište i saznali na koji se način čiste prije mljevenja. Učenici su vidjeli i dva kamena mlina te 
konačan proizvod koji je tada izašao nakon mljevenja, kukuruzno brašno. Na kraju su učenici vidjeli i 
prostoriju koja je namijenjena za pakiranje proizvoda.  

Tijekom obilaska učenici su imali zadatak pamtiti važne podatke koje je vlasnik 
gospodarstva govorio jer je na kraju uslijedio kviz. Svi su uzbuđeno pisali od-

govore i iščekivali rezultate. Dok su se odgovori provjeravali, svi smo se okrijepili pirovim grizom, 
muffinima, sokom od bazge i čajem od zobi. Sve je bilo jako ukusno, a na kraju smo saznali da u 
muffinima uopće nije bilo šećera! Nakon okrijepe, stigli su rezultati kviza. Učenik 2.b razreda, Lovro 
Omrčen, najbolje je riješio kviz odgovorivši točno na sva pitanja. Kao nagradu dobio je paket eko 
proizvoda gospodarstva Eko Jazo. Proglašenjem pobjednika, završio je naš posjet. 

Puni novih znanja i doživljaja zaputili smo se prema školi. Uvjerili smo se da je zdrava hrana itekako 

ukusna. Jedva čekamo pirov griz za užinu u školi! 

Odlazak u Gradsku i sveučilišnu knjižnicu Osijek učenika  drugih i trećih razreda 

U utorak, 27. veljače, učenici 3.a i 3.b razreda u pratnji svojih učiteljica Ljiljane 

Romić i Katarine Puljić te školske knjižničarke Anite Drenjančević posjetili su 

Gradsku i sveučilišnu knjižnicu Osijek.  

U četvrtak, 29. veljače, učenici 2.a i 2.b 

razreda u pratnji učiteljica Margarete 

Pavlinić i Ane Omrčen Trboglav te škol-

ske knjižničarke Anite Drenjančević 

posjetili su Gradsku i sveučilišnu knjiž-

nicu Osijek.  

Uz stručno vodstvo obišli su Dječji odjel GISKOa gdje su poslušali i dvije zanimlji-

ve priče te se malo poigrali u igraonici. Sudjelo- vali su i na zanimljivim STEM radionicama s 3D 

olovkama i robotićima, a na kraju u svi isproba- li i VR naočale.  

Učenici su se zadovoljni vratili u školu s novim saznanjima što knjižnice nude svojim korisnicima. 
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Eco City Waste Fest prvi je Festival otpada u Hrvatskoj  -  25. i 26. travnja 2024. 

Cilj mu je na jednom mjestu okupiti gradska poduzeća, žurne službe, udruge, 

sportske klubove i privatna poduzeća koja se bave zbrinjavanjem otpada kako bi 

se posjetiteljima, prije svega osnovnoškolcima, kroz interaktivne radionice, pre-

davanja, zabavu i poučan sadržaj prezentiralo područje djelovanja komunalnog 

poduzeća, gradskog prijevoza, policije, vatrogasaca i drugih službi. Uz Unikom 

među brojnim izlagačima naći će se GPP, Vodovod, Ukop, Tržnica Osijek i drugi. 

Na otvorenju su sudjelovali učenici 4.a i 4.b razreda u pratnji svojih učiteljica. 

Posjetitelji u unutarnjem dijelu Gospodarskog centra mogu posjetiti pravu mini tržnicu i opskrbiti se svježim proizvodima 

te isprobati zdrave smoothieje, a za dodatnu zabavu pobrinuli su se poznati gosti koji svoji sudjelovanjem  zabavljaju i 

naravno educiraju učenike. Radionicama su se pridružili učenici 2.b i 3.b razreda u pratnji svojih učiteljica.  

Kakvo je znanje osječkih osnovnoškolaca o gospodarenju otpadom i drugim zanimljivostima vezanim uz grad Osijek ispita-

lo se se u kvizu s Deanom Kotigom, gdje je po jedan učenik iz šest osječkih eko škola predstavljao grad Osijek protiv dobro 

poznatog lovca. Našu je školu predstavljao učenik Ante Roguljić (8.b) u pratnji knjižničarke. 

Učenici su slavili u okršaju s Kotigom i kući ponijeli nezaboravno iskustvo i lijepe poklone organizatora. 

Zlatna Greda - terenska nastava učenika drugih i trećih razreda 

U srijedu, 15. svibnja 2024. godine, učenici drugih i trećih razreda u pratnji učiteljica 

Margarete Pavlinić, Marijane Leventić, Ljiljane Romić i Katarine Puljić te knjižničarke 

Anite Drenjančević bili su na terenskoj nastavi u Eko centru Zlatna Greda. 

Pustara Zlatna Greda (Bokroshàt) nastala je sredinom 19. st. Riječ greda odnosi se na 

uzvišeni teren u šumskom poplavnom području dok pridjev zlatna najvjerojatnije do-

lazi zbog hrastovih šuma. Ministarstvo kulture je 2011. pustaru proglasilo zaštićenom 

kulturnom baštinom. 

Učenici su, uz voditelja edukativne šetnje, slušali zvukove, prepoznavali tragove divljih 

životinja, učili o pticama i biljkama ove netaknute prirode. Njihova kuća u prirodi funk-

cionira kroz praktične primjere održivog razvoja, poput obnovljivih izvora energije, 

odvajanja otpada, socijalnog poduzetništva i odgovornog poslovanja. Bilo je vremena i 

za igre s loptom i druženjem, a u školu su se svi vratili puni dojmova! 

POSJET ZOOLOŠKOM VRTU UČENIKA 8.A RAZREDA 

U petak, 26.4.2024. godine, uključili smo se u aktivnosti organizacije Eco City Waste Fest-a i prijavili učenika Antu Rogu-

ljića za kviz. 

Ideja je bila da svaka eko-škola ima svog predstavnika u ekipi od 6 učenika protiv poznatog lovca Potjere Dejana Kotige. 

Ante je osvojio ulaznicu za svoj razred u Zoološki vrt Osijek. 

28.5.2024. otišli smo u Zoološki vrt u pratnji razrednice Lidije Galović. Bilo je rano, 

životinje su još uvijek bile u dubokom snu. Šetajući kroz vrt vidjeli smo rijetke životi-

nje koje nisu spavale. 

Susreli smo se s puno različitih i zanimljivih vrsta. Saznali smo zanimljive činjenice o 

njima i naučili još nešto o prirodi. Prišli smo nastambi vuka, nismo očekivali da ćemo 

ga vidjeti jer se često sakriva, no posrećilo nam se. 

Završili smo obilazak vrta, no imali smo još malo vremena prije polaska. Još malo smo 

se prošetali oko vrta, i neke životinje su se u međuvremenu probudile. Jedino je ris još uvijek spavao... 
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EKSKURZIJA UČENIKA ŠESTIH I SEDMIH RAZREDA 

Učenici sedmih i šestih razreda krenuli su 3. lipnja u obilazak Istre u pratnji učiteljica Ane Janješić, Blaženke Grbeše, Ivane Pan-

durević i Sanje Skrenković. 

Učenici su prvo obišli Opatiju, “biser Jadrana”, u kojemu su razgledali Djevojku s galebom i crkvu Sv. Jakova. Nakon toga učeni-

ci su posjetili Rovinj gdje su obišli crkvu Sv. Eufemije. 

U 8 sati ujutro 4. lipnja učenici su krenuli u obilazak Brijuna na kojima su vidjeli Safari park, očuvani automobil Josipa Broza Tita 

te su razgovarali s papigom Josipa Broza Tita - Kokijem! 

Nakon Brijuna učenici su otišli u Pulu u kojoj su obišli veliki akvarij i pulsku arenu iz 1. stoljeća.  

Sljedećeg jutra u 9 sati učenici su se s razrednicama odjavili iz hotela i krenuli u Poreč gdje su obišli glavni trg i Eufrazijevu bazi-

liku. Nakon obilaska Po-

reča vratili su se u hotel 

na ručak. Poslije ručka 

krenuli su u Motovun, 

srednjovjekovni grad na 

brdu s predivnim pogle-

dom na Istru. 

Zatim su krenuli na dug 

put do Josipovca u koji 

su sretno stigli oko 23 

sata. 

 

 

ODLAZAK UČENIKA PRVIH I DRUGIH RAZREDA U KINO 

U ponedjeljak, 10. lipnja 2024. godine 1.a, 1.b, 2.b i 3.b razreda u pratnji svojih 

učiteljica Ružice Sitar, Andrijane Sili, Marijane Leventić i Katarine Puljić išli su u 

CineStar pogledati  predivan animirani film Noina arka. Uz kokice i zanimljiv film 

vrijeme brzo prođe, a učenici su se sretni vratili u školu. 
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Županijsko natjecanje u šahu održalo se 11. listopada 2023. godine na kojemu je sudjelovala ženska ekipa 

naše škole pod vodstvom mentora Andrije Grgurića. 

Učenice Gabrijela Najbauer, Iva Iljkić, Ana Horvat, Irena Bošnjak i Lana Horvat osvojile su 4. mjesto! 

Čestitamo natjecateljicama i mentoru! 

Natjecanje GlagoMatika 

U našoj se školi 21.11.2023. održalo 1. kolo natjecanja GlagoMatika pod vodstvom 

učiteljice Sanje Skrenković, u organizaciji OŠ Ljudevita Modeca iz Križevaca. Igra je in-

spirirana knjigom Bernardina Frankopana “Modruški urbar”. 

Cilj je što brže točno riješiti zadatke iz prepoznavanja i zbrajanja brojeva na glagoljici. 

Natjecanje se održava u tri kategorije (AZ, BUKI, VEDI). Na natjecanju je sudjelovalo 14 

učenika 6. i 8. razreda u kategoriji VEDI, a najuspješniji su bili Matias Hojsak, Marko 

Franjković i Ante Roguljić. 

Čestitamo! 

Dabar @učitelji 2023. 

Izazov Dabar održava se već osmu godinu u školama diljem Lijepe naše, a u organizaciji udruge Suradnici u učenju i uz podršku 

Hrvatskog saveza informatičara, Visokog učilišta Algebra i CARNET-a. Izazov podržava i Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 

Izazovu je pristupilo: 

5831 učenika 1. i 2. razreda OŠ (kategorija MikroDabar), 

12590 učenika 3. i 4. razreda OŠ (kategorija MiliDabar), 

14559 učenika 5. i 6. razreda OŠ (kategorija KiloDabar), 

10626 učenika 7. i 8. razreda OŠ (kategorija MegaDabar), 

5459 učenika SŠ (kategorija GigaDabar). 

Čestitamo učenicima naše škole koji su ostvarili rezultat kao 10% najboljih: 

Lea Jeršek (3.a), Lucija Čeh (4.a), Jona Varga (4.a), Filip Udovčić (5.a), Matias Hojsak (6.a), Katja Varga 

(6.a), Iva Iljkić (6.b), Lora Bratić (7.b), Toni Klobučar (8.a), Anđela Roguljić (8.a), Ante Roguljić (8.a).  

Županijsko natjecanje iz matematike 

Županijsko natjecanje iz matematike održano je 26. veljače 2024. u OŠ Mladost. U kategoriji učenika 8. 

razreda Ante Roguljić zauzeo je 15. mjesto, a u kategoriji 5. razreda učenik Filip Udovčić zauzeo je 10. 

mjesto. 

Čestitamo učenicima i mentoricama Blaženki Grbeši i Sanji Skrenković! 

Gradsko natjecanje ŠSD u krosu 

Na gradskom natjecanju ŠSD osnovnih i srednjih škola u krosu, koje se održalo 19.09.2023., sudjelovali su i 

naši učenici Lea Jeršek (3.a), Leo Zgrebec (5.b), Matija Račić (6.a), Marko Šebenji (7.a), Karlo Arnaut i Ante 

Roguljić (8.a). 

U svakoj se kategoriji natjecalo više od sto učenika. 

U kategoriji djevojčica 3. i 4. razreda naša učenica Lea Jeršek na 700m osvojila je prvo mjesto i zlatnu meda-

lju.  

Čestitamo! 



29 

Školska i županijska razina Natjecanja iz njemačkoga jezika 

Dana 15. siječnja 2024. održano je Školsko natjecanje iz njemačkoga jezika na kojemu 

se učenica osmog razreda Ana Prološčić plasirala na županijsku razinu. 

Županijsko natjecanje iz njemačkoga jezika održano je 14. veljače 2024. u OŠ Jagode Truhel-

ke u Osijeku na kojemu je Ana Prološčić zauzela 13. mjesto 

Čestitamo učenici i mentorici Mariji Ivković Beke! 

Školska i županijska razina Natjecanja iz engleskoga jezika 

Dana 12. siječnja 2024. održano je Školsko natjecanje iz engleskoga jezika na 

kojemu su sudjelovali učenici sedmog i osmog razreda. Učenici Filip Betlehem 

(7.a), Lana Biškup (7.b) i Anđela Roguljić (8.a) plasirali su se na županijsku razi-

nu. 

Županijsko natjecanje iz engleskoga jezika održano je 13. veljače 2024. u OŠ 

Višnjevac, a naši su učenici Filip Betlehem i Lana Biškup osvojili 2. mjesto te su 

kandidati za državnu razinu, dok je učenica Anđela Roguljić osvojila 7. mjesto. 

Čestitamo učenicima i mentoricama Mariji Ivković Beke i Snježani Štark! 

Natjecanje "Matematički klokan" 

Međunarodna udruga “Klokan bez granica” okuplja predstavnike  više od 80 država svijeta. 

Njezin je cilj popularizirati matematiku, razvijati interes za matematiku i prirodne znanosti te 

logičko i kombinatoričko mišljenje. Glavna joj je zadaća organizacija natjecanja “Matematički 

klokan”. Namjera je motivirati učenike da se bave matematikom izvan redovitih školskih pro-

grama. 

U petak, 22.3.2024. godine, natjecanje je održano i u našoj školi, a sudjelovalo je 29 učenika. U 

10% najuspješnijih ušli su učenici Lea Jeršek (3.a), Jona Varga (4.a) i Katja Varga (6.a) razred. 

Čestitamo! 

Županijsko natjecanje iz hrvatskoga jezika 

U srijedu, 20.03.2024. godine, u OŠ August Šenoa održano je Županijsko natjecanje iz hrvat-

skoga jezika u kategorijama za 7. i 8. razred. Pod vodstvom mentorice Ane Janješić, učenica 

7.b razreda Lora Bratić zauzela je 10. mjesto. 

Čestitamo! 

Pčelica Spelica 

Natjecanje u sricanju iz engleskoga jezika "Pčelica Spelica" održano je 10. svibnja 

2024. godine u VIP salonu Dvorane Gradski vrt u Osijeku, u o9rganizaciji nastavnica 

engleskoga jezika iz OŠ Tin Ujević Osijek. 

Filip Betlehem (7.a) osvojio je 4. mjesto (od 55 kandidata) u kategoriji 7. i 8. razre-

da. U istoj je kategoriji Lana Biškup (7.b) osvojila 13. mjesto. 

U kategoriji 5. i 6. razreda natjecali su se učenici Matias Hojsak (6.a) i Karlo Jalšove-

čki (5.a) koji je osvojio 11. mjesto (od 62 kandidata). 

Čestitamo učenicima i mentoricama Mariji Ivković Beke i  

Snježani Štark! 
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Djevojčice u STEM-u 2024. 

U povodu Međunarodnog dana žena, 8. ožujka 2024., održano je ekipno natje-

canje iz kemije, biologije, fizike i matematike pod nazivom „Djevojčice u STEM-

u“. Zajedno s djevojčicama iz škola diljem Republike Hrvatske sudjelovale su i 

učenice sedmog i osmog razreda naše škole. U prvoj ekipi bile su Anđela Roguljić, Lucija Prološčić, Lora Bratić i Iva Vranješ, 

u drugoj ekipi bile su Stela Ćalić, Matea Lagator, Petra Markanović i Katja Cerić. Od ukupno 201 ekipe koje su sudjelovale, 

prva ekipa zauzela je 10. mjesto, a druga ekipa 117. mjesto. 

Mentorice su bile Blaženka Grbeša, Ivana Pandurević i Sanja Skrenković. 

Čestitamo ekipama na odličnom rezultatu! 

66. NATJECANJE MLADIH TEHNIČARA 

Županijska razina 66. Natjecanja mladih tehničara održana je 20.3.2024. u OŠ Miroslava Krleže u 

Čepinu. Na njemu su sudjelovali i učenici naše škole i ostvarili odlične rezultate: 

 Bijelić, Rafael, 6.a - 1. mjesto - plasirao se na državnu razinu 

 Udovčić, Filip, 5.a - 2. mjesto 

 Bugarin, Roko, 5.a - 4. mjesto 

 Loinjak, Josip, 6.a - 6. mjesto 

Čestitamo učenicima i mentorima Želj-

ku Udovčiću i Mirjani Vukelić! 

DRŽAVNO NATJECANJE IZ INFORMATIKE 

Državno natjecanje iz informatike održalo se od 9.4. do 12.4.2024. u 

Vodicama. Naš učenik Filip Udovčić, 5.a razred, osvojio je prvo mjesto u 

kategoriji primjena algoritama i 2. mjesto u kategoriji Logo. Naša učeni-

ca Linda Stojković, 6.a razred osvojila je 8. mjesto u kategoriji Logo. 

Mentori naših učenika bili su učiteljica informatike Tea Šmit i vanjski 

suradnik Željko Udovčić. 

Velike čestitke našim učenicima i njihovim mentorima na izvrsnim re-

zultatima! 

Modelarska Liga 

U ponedjeljak 4.3.2024. godine, u našoj je školi održano 1. kolo Modelarske lige na kojemu su sudjelovali učenici od 5. 

do 8. razreda naše škole. Učenici su se natjecali u parovima, a dva najuspješnija para prošla su u 2. kolo Modelarske 

lige. Zadatak je bio izraditi kućicu za ptice. 

Rezultati: 

1. mjesto Marko Smiljan I Martina Palfi, 8.a razred 

2. mjesto Gabrijela Najbauer i Kyara Mrše, 6.b razred 

Čestitamo učenicima i mentorici Mirjani Vukelić! 
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9. natječaj za školske knjižnice “Stvarajmo eKreativno!” 

Povodom Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica (listopad) u organizaciji Hrvatske udruge školskih knjižničara, podruž-

nice Osječko-baranjske županije, otvoren je 9. natječaj za školske knjižnice “Stvarajmo eKreativno!”. 

Suradnjom učiteljica Ane Janješić i Vedrane Belanović Gibičar te knjižničarke Anite Drenjančević i učenika koji pohađaju 

dramsko-scensku, likovnu i medijsku skupinu nastala je audio-vizualna slikovnica Sasvim obična zimska večer.  

Pristigli radovi bit će objavljeni na stranici natječaja 4. ožujka 2024. 

Glasovanje publike bit će od 4. ožujka do 15. ožujka 2024. godine. Radovi za glasanje mogu se pogledati na stranici Radovi/

Pristigli radovi. Glasati možete na stranici Glas publike 2023./2024. 

Objava pobjednika bit će 18. ožujka 2024. godine. 

Postani umjetnik Dunava 2023. 

I ove godine u organizaciji Global Water Partnership Central and Eastern Europe (GWP CEE) i 

Međunarodne komisije za zaštitu rijeke Dunav (ICPDR), natječajem Postani umjetnik Dunava 

2023.  djeca i mladež potaknuti su na bolje upoznavanje rijeka u njihovom okruženju, interpre-

taciju značenja okoliša za njih te kreativnost u stvaranju umjetničkih djela. 

Naši učenici 1.b razreda, uz mentorstvo učiteljice Andrijane Sili, ostvarili su 1. mjesto u katego-

riji Umjetničko djelo s radom "Ptičice" te se rad šalje i na međunarodnu razinu natjecanja.  

Čestitamo im! 

JAVNI POZIV OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA ZA VIDEONAJAVE KNJIGA - 

UČENIČKE RADOVE 

 

Ministarstvo kulture i medija objavilo je Javni poziv za videonajave knjiga, otvo-

ren od ožujka do svibnja 2024. godine, s ciljem doprinosa razvoju kulture čita-

nja, razvijanja čitalačke pismenost i poticanje čitatelja na aktivno i kritičko čita-

nje. Učenici 2.b razreda uz mentorstvo svoje učiteljice Marijane Leventić i knjiž-

ničarke Anite Drenjančević snimili su videonajavu za djelo Suli u avanturi džun-

gla autorice Maje Šimleše.  

 

28. Sportske igre mladih 

Osječka dvorana Gradski vrt u srijedu, 8. svibnja 2024., bila je domaćin Dana spor-

ta u sklopu Sportskih igara mladih. Više od 1000 djece natjecalo se u graničaru i 

atletici, a Sportske igre mladih najveća su sportsko amaterska manifestacija u Eu-

ropi. Uz pratnju učitelja Mateja Zrnu naši su učenici razredne nastave sudjelovali i 

ostvarili zapažene rezulta-

te. Posebno čestitamo uče-

niku Luki Arnautu iz 4.b 

razreda na osvojenom 3. 

mjestu u trčanju na 60m i učenici Lei Jeršek iz 3.a razreda 

koja je osvojila 1.mjesto u trčanju te odlazi na državnu za-

vršnicu u Rijeku.  
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My school 

My school is called Primary School Josipovac. It's located in Josipovac. There are about 

250 students in my school. 

The school is very old but spacious. Classrooms are a bit shabby but we have got new 

furniture. There is an IT room and a canteen next to the history classroom, but there is 

no art room or a science lab. There is also a library on the first floor. 

I have got 13 subjects and my favourite subject is History. Some of the teachers are 

strict but most of them are nice and fair. My favourite teacher is Mrs Snježana. She 

teaches English. Her lessons are interesting. She always makes us laugh. 

I am happy at my school but I would like to have a bigger sports hall and  better 

equipment there. I am also happy because I have friends in my school and every day I 

can learn something new. 

Katja Varga 6.b 

Ana Gusić, 5.b 

Klarisa Keserović, 8.a 
Petra Sak, 5.a 

Filip Udovčić, 5.a 
Martina Palfi, 8.a 

Zara Jukić, 5.a 
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Molitva za moga oca 

Dragi Bože, hvala Ti na mome ocu i na svakom trenutku koje sam provela s njime. Hvala Ti što mu daješ zdrave ruke da me 

može zagrliti. Hvala Ti što mu daješ ljubav da me beskrajno voli. Bože molim te, čuvaj mi oca da ostane živ, zdrav i sretan. 

Bože, čuvaj mi oca da bude još dugo tu kraj mene i da me čuva.  

Amen 

Irena Bošnjak 6.b 

Molitva za moga tatu 

Gospodine hvala ti što si mi darovao ovako dobrog mojeg tatu. Hvala ti što mu daješ veliku snagu. Moj tata voli što nas ima. Da 

nas nema ne bi se smijao. Zato, hvala što si uvijek uz njega, što ga uvijek podržavaš u dobrim stvarima. Hvala ti Gospodine na 

svemu što si mi darovao, najveći dar MOGA TATU. Amen. 

Lucija Gmajnić 6.b 

Ivona Lagator, 4.a Sandi Bagarić, 4.a 

Ante Roguljić, 8.a Iva Ćavar, 8.a 

Lea Kudeljnjak, 5.a 

Denis Horpynich,5.a 

Dino Klobučar, 6.b 
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Domovina 

Moja domovina je hrabra, snažna, lijepa. 

Moja domovina se nikad ne predaje. 

Moja domovina preživjela je i najstrašnije ratove. 

Moja domovina ima malo ljudi, ali su ti ljudi najhrabriji na svijetu. 

Moja domovina je ljubav. 

Moja domovina je moja kuća i moja inspiracija. 

Moja domovina je gostoljubiva. 

Moja domovina je kao brod koji je prošao najgore oluje. 

Moja domovina bori se za prvo mjesto. 

Moja domovina, po Alfredu Hitchcocku, ima najljepše zalaske sunca. 

Moja domovina ima tradicionalnu hranu. 

Nikad ne bih poželio živjeti u bilo kojoj drugoj zemlji. 

Filip Udovčić, 5.a 

Jona Varga, 4.a 

Tara Bistrović, 1.b 

Lana Horvat, 7.a 

Petra Prološčić, 5.a 

Dino Klobučar, 6.b Grgur Kelava, 5.b 
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Nije bilo uzalud 

Moja domovina je mala, ali vrlo važna. Ima sve što je potrebno. Moja najveća želja je da se mojoj domovini jedna stvar nije do-

godila. Ali nisam ja tu da se vraćam u prošlost. Ja sam tu da utječem na sadašnjost i stvaram budućnost. Moja domovina nikad 

nije htjela ništa tuđe, samo svoje. Svoj kamen, svoje more i svoju zemlju. Branila se svim snagama. U ratu je najviše stradao 

Vukovar, ali nije se htio predati i branio se do samoga kraja. Toliko je toga izgubljeno… Je li bilo potrebno da mnoge obitelji sve 

do danas pate? Je li se sve moglo drugačije riješiti? A, kada god dođem u Vukovar, pogledat ću vodotoranj i reći samoj sebi da 

patnja nije bila uzalud i da su junaci dokazali koliko je snažna naša mala Hrvatska. 

Bruna Junušić, 5.b 

Petra Slukan, 4.a 

Borna Sak, 7.b 

Petra Markanović, 7.b 

Petar Mrše, 7.a Lana Biškup, 7.b 

Gabrijela Najbauer, 6.b 

Domagoj Župančić, 7.b 

Katja Varga, 6.a 
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